



# ИВАНОВСКАЯ

ОБЛАСТНОЕ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

ГАЗЕТА

1945-2019

Ивановская область в шестой раз встанет под знамена «Бессмертного полка»

По прогнозам, колонна участников «Бессмертного полка» впервые может растянуться на 4-5 километров.

Надежда ГРИГОРЬЕВА

Изначально колонну будут формировать на более длинном участке, чем в прежние годы: от памятника «Героям фронта и тыла» до здания Организационно-методического центра (бывший ДК «Железнодорожников»).

Впервые шествие прошло по улицам города 9 мая 2014 года и собрало порядка 10 тысяч человек. В 2018-м количество участников достигло уже 30 тысяч. В этом году, по предварительным оценкам, в строй встанут 40-45 тысяч человек.

Безопасность шествия, как и прежде, будут обеспечивать сотрудники полиции и Росгвардии, а с организацией помогут члены молодежного движения «Волонтеры Победы».

Маршрут «Бессмертного полка» останется прежним: по Шереметевскому проспекту через площадь Революции до площади Пушкина. Там участники ждет развлекательная программа: концерт, выставка ретро-автомобилей, презента-

## Маршрутом памяти



В прошлом году в шествии «Бессмертного полка» приняли участие около 30 тысяч человек. В этом году организаторы ожидают, что число демонстрантов вырастет в разы...

ции поисковых отрядов... И, конечно же, вечерний салют. Напомним, что по уже сложившейся традиции формирование колонны начнется в 14 часов, а само шествие стартует в 15 часов.

## «Эта тема – особого свойства...»

Ивановцы впервые написали «Диктант Победы». К первой в истории региона акции, которая прошла 7 мая, присоединились 300 человек.

Надежда ГРИГОРЬЕВА

Площадками проведения диктанта стали Центральная универсальная научная библиотека и Шуйский филиал Ивановского государственного университета. Эта масштабная акция была направлена на привлечение широкой общественности к изучению истории Великой Отечественной войны и повышению исторической грамотности россиян. Ее организаторами по установившейся традиции стали партия «Единая Россия», Российское историческое общество, Российское военно-историческое общество, а также общественное движение «Волонтеры Победы».

Участники диктанта ответили на двадцать вопросов, которые были посвящены не только ключевым датам и событиям сражений, но и сюжетам любимых военных фильмов и литературных произведений. Примечательно, что вопросы для диктанта передавались через региональный Центр оценки качества образования по защищенному каналу связи – тем же, по которым приходят задания к ЕГЭ. Проверять бланки с ответами будут московские эксперты, результаты объявят 12 июня.

Интересно, что в акции приняли участие и известные представители общественности, и политики. В частности, «Диктант Победы» писал и депутат Государственной думы Юрий Смирнов. Он отметил высокий интерес молодежи к акции и подчеркнул, что она имеет важное значение для сохранения исторической памяти и патриотического воспитания подрастающего поколения.



ФИНАНСЫ

## Банковская карта «гражданина мира»

Совершить онлайн-покупку, расплатиться в магазине картой, перевести деньги со счета на счет... Все эти простые операции, еще пару десятков лет назад казавшиеся волшебством, стали доступны каждому. Но прогресс не стоит на месте. На банковском рынке и дело появляются новые, более выгодные и удобные инструменты и продукты. И если валютная карта давно стала привычным инструментом, то мультивалютная карта – одна из новинок в нашей стране, позволяющая каждому почувствовать себя «гражданином мира».

Ксения КАБАНОВА

Расплачиваться рублевой картой за границей – не лучшая идея

Валютная карта – продукт старый и привычный. Пользуются им, как правило, путешественники и те, кто часто имеет дело с иностранными деньгами: получает или переводит их за границу. Почему же не пользоваться при этом обычной рублевой картой, если банк самостоятельно проводит конвертацию при оплате или переводе?

Ответ прост: курс обмена в вашем банке может быть невыгодным, да еще банк может брать за конвертацию дополнительную комиссию. Кроме того, иногда совершение операции, например за границей, откладывается по разным причинам на несколько суток (деньги на карте блокируются, но не снимаются), а курс рубля за это время может измениться не в лучшую сторону. В итоге владелец карты несет тройные убытки. Хорошо еще, если сумма траты небольшая, а если покупка существенная, она становится «золотой». Именно поэтому банки предлагают валютные карты: при оплате никакой конвертации не происходит и со специ-

ального валютного счета, привязанного к валютной карте, снимается ровно та сумма, которая указана на ценнике товара.

Дополнительным бонусом валютной карты может стать кэшбек, который предлагают многие банки, и процент на остаток по счету (но в валюте он будет в разы ниже, чем в рублях). Словом, валютная карта, как правило, обслуживается по тем же условиям, что и рублевая. Класть деньги на валютный счет можно через банкоматы или через онлайн-банк, переводя их с рублевого счета. В последнем случае «внутренний» курс банка может быть выгоднее «внешнего» (когда валюту покупаете в кассе), но за конвертацию в онлайн-банке может взиматься небольшая комиссия. Но даже с ее учетом покупать валюту онлайн чаще всего выгоднее.

Открыть валютный счет в долларах или евро можно практически в любом банке (правда, на разных условиях). Предложения по открытию счета в более экзотических валютах искать придется чуть дольше, но они всё-таки есть.

Ждем «восточных» мультивалюток

Мультивалютная карта отличается от обычной валютной тем, что к ней можно привязать не один, а сразу несколь-

ко банковских счетов в разной валюте. «Теоретически их может быть и 20, и даже 100, но на практике таким «финансовым экстримом» никто не занимается и всё ограничивается более скромными цифрами», – поясняет специально для «ИГ» Антон Быков, главный аналитик федеральной компании «Центр аналитики и финансовых технологий».

«Лишь отдельные российские банки, желая выделиться, озвучивают возможность открытия до десяти счетов для мультивалютной карты, а в подавляющем большинстве случаев всё сводится к двум или трем». Это, как правило, счета в евро, американских долларах, британских фунтах и рублях. «Можно сказать, что получается карта, ориентированная на западное направление передвижения россиян и их финансовых потоков. Возможно, учитывая постепенный «разворот» России от Запада и другие политические процессы в мире, очень скоро

появятся и «восточные» мультивалютные карты, но пока «мультивалютки» остаются «западными», – продолжает специалист.

Другими словами, мультивалютная карта заменяет собой сразу несколько обычных валютных карт, и вместо того, чтобы брать с собой в разные страны мира разные карты, можно путешествовать с одной. Если вам регулярно приходится или вы отправляете деньги в разных валютах из-за рубежа, мультивалютная карта тоже будет удобна.

«Иногда говорят о том, что мультивалютная карта может быть использована для валютных спекуляций – например, при нестабильности национальной валюты. Кому-то такой довод может показаться убедительным, но очевидно, что есть гораздо более удобные и выгодные инструменты для этого, поэтому не стоит брать его в расчет», – считает Антон Быков. (Окончание на стр. 2)

В ТЕМУ

### Ивановцы предпочитают расплачиваться картой

Жители области в прошлом году совершили с использованием платежных карт более 138 миллионов операций на сумму 295 миллиардов рублей (как на территории России, так и за ее пределами). Карты преимущественно использовались для оплаты товаров и услуг. По данным Отделения по Ивановской области ГУ Банка России по ЦФО, доля таких транзакций по картам составила 75%. Положительное влияние на рост безналичных операций оказало развитие платежной инфраструктуры. Количество электронных терминалов, установленных на территории региона в организациях торговли и услуг, за прошедший год выросло на 28% и составило 13,9 тысячи устройств. Росту безналичных операций также способствовали программы лояльности, предлагаемые кредитными организациями клиентам-держателям банковских карт (начисление бонусов, миль, функция кэшбек).

На 1 января количество расчетных и кредитных карт, выданных на территории Ивановской области, составило 1,4 миллиона штук.

### Уважаемые жители Ивановской области! Дорогие ветераны!

От имени правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной думы примите сердечные поздравления с Днем Победы в Великой Отечественной войне!

Для каждого гражданина России 9 Мая – это главный символ народного мужества, готовности к самопожертвованию во имя Отечества. Мы никогда не забудем тех страшных лет. Наши воины отстояли Родину ценой невероятных усилий, многие полегли на поле брани. Труженики тыла, не щадя себя, работали на предприятиях для обеспечения фронта всем необходимым. С чувством глубочайшей благодарности мы отдаем дань памяти всем, кто приближал Победу, возрождал израненную страну, подарив последующим поколениям счастье жить в мире и согласии в своей стране.

Ивановская область внесла свой вклад в общее дело. Более 70 тысяч ивановцев отправились на фронт, 27 тысяч человек не вернулись домой. Регион принимал беженцев и раненых, были открыты военные госпитали, для более ста тысяч эвакуированных Ивановская область стала второй малой родиной.

Сегодня задача общества и государства – поддержка ветеранов. Нам – их детям, внукам и правнукам – завещано беречь Россию, трудиться на благо своей страны, с честью и гордостью хранить память о подвигах народа-победителя. В этот значимый день от всей души желаем жителям региона мирного неба, духовного единения, крепкого здоровья, добра и благополучия!

Губернатор  
Ивановской области  
С. С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ

Председатель  
Ивановской областной думы  
М. А. ДМИТРИЕВА

### Уважаемые ветераны и участники Великой Отечественной войны! Дорогие ивановцы!

День Победы – это священный день для каждого жителя России. Подвиг защитников нашего отечества в Великой Отечественной войне 1941–45 годов является негаснущим примером любви к родной земле, который необходимо сохранить в народной памяти на многие века. Нельзя допускать даже малейших попыток исказить историю и принизить значение подвига человечества в борьбе с общим врагом.

Мы помним тех, кто отдал свои жизни в боях против захватчиков нашей Родины, кто жертвовал собой, освобождая другие страны от фашизма; тех, кто в тылу приближал этот победный час. Мы чествуем людей, сумевших дожить до сегодняшнего дня – наших дорогих ветеранов. Примите наши искренние пожелания здоровья и долгих лет жизни! Пусть мир и спокойствие царит в ваших семьях! Искренне желаю всем ивановцам благополучия и счастья на мирной российской земле!

Вечная память павшим героям, честь и слава героям живым...

Член Совета Федерации Федерального Собрания РФ  
от Ивановской области  
В. Н. ВАСИЛЬЕВ

Участники встречи по случаю Дня Победы, организованной правлением Ивановского отделения Российского фонда мира и состоявшейся 6 мая в Шереметев Парк Отеле, выражают искреннюю благодарность Азеевой Г. Т., Кузьмичёву А. С., Шарыпову В. Н., Архиповой А. В., Захаровой Т. Б., Алешину В. В., Рудкову А. Б., Колчевой О. В., Савиновой Т. Ф., Блиновой И. Ю., Постновой Г. А., Павлюченко Л. А.

ДАТА

## Ее называют Ивановской

11 мая 98-я гвардейская воздушно-десантная дивизия отмечает 75-летие.

Павел РАЗУБАЕВ

Торжества, посвященные юбилею, пройдут в Иванове, где дислоцируются штаб и две части соединения, в субботу, 11 мая, и начнутся на плацу 217-го полка.

В 9 утра состоится митинг и возложение цветов к памятнику первого командующего и создателя ВДВ Героя Советского Союза, генерала армии Василия Маргелова в Сквере десантников. С 10 часов от площади Пушкина начнется марш подразделений дивизии по проспекту Ленина. Здесь можно будет посмотреть выставку боевой техники и вооружения ВДВ, показательные выступления спортсменов-парашютистов и гвардейцев-разведчиков. И отведать солдатской каши. На сцене пройдет концертная программа, в том числе ансамбль «Синева», песни и пляски имени Александра, творческие коллективы региона.

На торжественном собрании в зале музыкального театра отличившимся военнослужащим вручат благодарственные письма губернатора и ведомственные награды.

СПРАВКА «ИГ»

98-я гвардейская воздушно-десантная дивизия образована 3 мая 1944 года. Она прошла с боями от Карелии до Чехословакии, участвовала в форсировании реки Свирь и получила наименование Свирской. Сегодня ее неофициально называют Ивановской. Награждена орденом Кутузова 2-й степени. 19 воинов дивизии удостоены звания Героя Советского Союза. В Иванове базируются с 1993 года.

ХОЧУ СКАЗАТЬ

### День, который объединяет поколения

Артем КИСЕЛЁВ, студент Ивановского промышленно-экономического колледжа:

В России нет, наверное, семьи, которую не затронула бы Великая Отечественная война, нет семьи, которая не потеряла бы в те страшные годы своих близких и родных. Моя семья – не исключение. Со стороны папы воевали мои прабабушка и прадедушка. Со стороны мамы – прадедушка. Он пропал без вести, о его судьбе мы до сих пор ничего не знаем.

К сожалению, я очень мало знаю и о тех, кто благополучно вернулся с фронта. Мне рассказывали только, что прабабушка работала в прифронтовом госпитале, где-то на передовой. Но где? Какую именно работу она выполняла? Я не знаю, но очень бы хотел это выяснить.

В этом году я впервые пойду с «Бессмертным полком» с портретами моих предков в руках. К сожалению, в предыдущие годы всё как-то не получалось, так складывались обстоятельства. Хорошо, что многие мои друзья регулярно участвуют в этой акции. А двое одноклассников из колледжа даже будут помогать в организации и поддержании порядка в качестве «Волонтеров Победы».

В День Победы наша семья обязательно собирается вместе за общим столом. В эти минуты всегда думаешь о прошлом, об истории войны. И мне приходит на ум такая мысль: наши поколения такие разные, у нас, молодежи, свои интересы, которые очень отличаются от тех, какие были даже у наших родителей. Не хочу показаться пафосным, но в этот момент есть чувство единения, общности. Минуты, когда буквально со слезами на глазах чувствуешь: мы – единое целое!..



ПРОФСОЮЗЫ

Глава региона поручил внести изменения в нормативные правовые акты, регулирующие оплату труда работникам бюджетной сферы, а точнее – пересмотреть порядок начисления минимальной заработной платы. С таким предложением к нему обратились активисты областного объединения организаций профсоюзов на встрече с профсоюзным активом.

▼ Наталья СУЗДАЛЬЦЕВА

Как пояснил председатель объединения Александр Мирской, в апреле Конституционный суд России вынес решение, согласно которому некоторые компенсационные выплаты работникам не должны учитываться в составе минимальной зарплаты. Лидеры профсоюзных движений попросили Станислава Воскресенского дать поручение привести региональное законодательство в соответствие с этим решением.

Губернатор обсудил с представителями профсоюзных организаций задачи по повышению качества жизни в области. «Люди у нас – большинство – откровенно

# Бороться с бедностью – значит усиливать экономику

говоря, живут бедно, – признал Станислав Воскресенский. – Исправить это можно только одним способом: усиливать экономику». В числе мер по ее улучшению он назвал рост объемов господдержки агропромышленного комплекса, а также реализацию крупных инвестпроектов с созданием новых рабочих мест на селе.

Глава региона напомнил, что успешно работающим предприятиям машиностроения, текстильной промышленности оказывается государственная поддержка...

На встрече шла речь и о путях повышения уровня оплаты труда работникам промышленных предприятий и учреждений бюджетной сферы, говорилось о необходимости ограничить рост тарифов, обсуждались задачи по развитию системы здравоохранения региона... Станислав Воскресенский заверил, что прозвучавшие предложения будут внимательно проработаны профильными департаментами. Подобные встречи он намерен проводить регулярно.



▲ По заверению главы региона, все прозвучавшие на встрече предложения будут внимательно проработаны.

ОБЩЕСТВО

## Русская женщина была главой лезгинского рода

В Ивановском доме национальностей представители общественных, молодежных, религиозных организаций встретились с общественно-политическим деятелем, политологом и журналистом, экспертом по вопросам Северного Кавказа и ислама Русланом Курбановым.

▼ Наталья БЫСТРЯНСКАЯ

В наш регион Руслан Вячеславович приехал по приглашению Духовного управления мусульман региона и его председателя Фярита Ялпина. Визит в Иваново он начал с посещения Соборной мечети, где познакомился с жизнью мусульманской общины...

Приветствуя тех, кто собрался в переполненном зале Дома национальностей, гость сообщил, что приехал в Ивановскую область второй раз. «На встрече с единомышленниками, работающими на прорыве и благо страны, я

всегда лечу с замиранием сердца!» – сказал политолог. Отметив, что в каждом регионе существует своя модель организации укрепления взаимоотношений между народами, нашу область он назвал уникальной. Накопленный в регионе опыт, по словам Руслана Курбанова, достоин того, чтобы его тиражировать на федеральном уровне. Здесь всё стабильно, нет противопоставлений и недопонимания в том, что касается межнационального согласия.

Рассказывая о себе, Руслан Вячеславович подчеркнул, что он вырос в межнациональной семье и

это наложило отпечаток на всю его дальнейшую жизнь. «Я – уроженец Дагестана. Моя бабушка – русская, родом из Курской области. Ее совсем юной девочкой отправили в дагестанское село учить ребятшек русскому языку, – поделился журналист. – Мой дедушка был учителем биологии и химии. Они поженились, и у них родилось пятеро детей. Бабушка пережила мужа на двадцать лет. Все эти годы – и это уникальный случай! – русская женщина как старейший член семьи была главой нашего древнего лезгинского рода».

Живой, заинтересованный разговор продолжался около трех часов. Мусульман, живущих на Ивановской земле, интересовал взгляд на регион со стороны, волновала судьба малой родины, взаимоотношений между представителями людей разных культур и национальностей, которым наш

край стал вторым домом. Многие вопросы были по-настоящему острыми. Это и борьба с коррупцией и терроризмом, и трудности, с которыми сталкивается молодежь в сложных современных реалиях, и проблемы в межнациональных, межконфессиональных отношениях... Так, был затронут вопрос присутствия на ряде телеканалов псевдоэкспертов по межнациональным отношениям, которые зачастую иска-

жают действительное положение дел. Руслан Курбанов заметил, что огромную роль в преодолении подобных издержек должно играть гражданское общество и эта роль должна повышаться. Для того, по его словам, и проводится «такие встречи, позволяющие говорить на самые волнующие темы».

Встреча закончилась обменом подарками, раздачей автографов и фотосессией – на добрую память.

**СПРАВКА «ИГ»** Руслан Курбанов – старший научный сотрудник Института востоковедения РАН. Специалист по тренингам личностного и профессионального роста работников общественных организаций и СМИ, директор Фонда поддержки гуманитарных инициатив «Альтаир», вице-президент Федеральной лезгинской национально-культурной автономии, один из руководителей Экспертного совета при Совете муфтиев России. Он является членом рабочей группы по межконфессиональным отношениям при правительстве Москвы.

ФИНАНСЫ

## Банковская карта «гражданина мира»

▼ Ксения КАБАНОВА

(Окончание. Начало на стр. 1)

### Предупредите банк о поездке за границу

«Подключать к карте подходящий счет нужно через интернет-банк или через оператора колл-центра. Например, перед поездкой в еврозону – евровып, перед путешествием в Америку – долларвып», – поясняет заместитель управляющего Отделением Иванова Банка России Михаил Соколов. Некоторые «мультивалютки» умеют определять валюту списания сами, автоматически: например, в еврозону стоимость покупки спишется с еврового счета, в Америке – с долларового. Узнать, какой способ выбора валюты действует с конкретной картой, можно в своем банке. Кладте деньги на карту можно как через банкоматы, так и онлайн – в этом она ничем не отличается от валютной карты.

Из плюсов «мультивалютки» можно назвать и сокращение

расходов на выпуск и содержание карты: вместо платы за две или три «дебетовки» клиент платит лишь за одну (правда, иногда более высокую сумму). И пин-код запомнить нужно лишь от одной карты.

Как и у любого продукта, у «мультивалютки» есть свои минусы. Во-первых, банков, которые оформляют мультивалютные карты, не так много. В некоторых банках ими могут пользоваться лишь привилегированные клиенты – обладатели премиальных карт. «Во-вторых, если денег, например, на долларовой счете не хватает на покупку, сумма может автоматически списаться с рублевого счета – тогда конвертации, а соответственно, и комиссии, не избежать», – продолжает Михаил Соколов. – В-третьих, снять наличные с такой карты можно не во всех банкоматах и, как правило, с очень большой комиссией, которую возьмет как местный банк, которому принадлежит банкомат, так и ваш российский – за обналчи-

вание. Поэтому нужно понимать: карта – инструмент для безлимитных платежей».

Выбор мультивалютной карты, как и любого банковского продукта, не терпит спешки. Главный вопрос: действительно ли она вам

нужна? Не будут ли в вашем случае минусы ее использования перекрывать плюсы?

При выборе мультивалютной карты Антон Бывок советует обратить внимание на стоимость ее обслуживания, выгодность курсов

обмена валют в конкретном банке, техническую надежность работы банка за границей и программы лояльности. «Разобраться с наиболее выгодными предложениями по обозначенным параметрам очень легко», – считает специалист. – Внимательное сопоставление в Интернете обменных курсов и стоимости обслуживания быстро выявит двух-трех фаворитов. А уже из них можно выбрать продукт, подходящий именно вам».

Когда карта будет готова, не забудьте предупредить банк о своей поездке за границу. Впрочем, сделать это следует и при пользовании любой другой банковской картой. «С прошлого года банки обязаны обеспечить контроль над операциями, чтобы усилить меры безопасности для своих клиентов. Поэтому ваша транзакция, которую вы проводите за границей, может быть расценена как подозрительная, если до этого вы практически все платежи совершали в России», – предупреждает Максим Соколов.



▲ Мультивалютная карта позволяет не задумываться, какую карту взять с собой в путешествие.

ОБ ЭТОМ ГОВОРЯТ

## Пластиковой посуды больше не будет?

В Минприроды готовят запрет на продажу одноразовой посуды из пластика. О том, что рано или поздно России придется рассмотреть такую возможность, еще в конце марта заявлял премьер Дмитрий Медведев.

▼ Наталья БЫСТРЯНСКАЯ

Ведомство выступает с позиций защиты окружающей среды и поддерживает мировую тенденцию за сокращением использования пластика. Ранее депутаты Европарламента одобрили законопроект, который ставит под запрет производство и продажу отдельных видов одноразовой пластиковой посуды с 2021 года. В их числе оказались пластиковые приборы, тарелки, соломки для напитков, ватные палочки, а также пищевые контейнеры и емкости для жидко-

стей из пенополистирола. Также в принятом документе ставится цель обеспечить к 2029 году сбор 90% использованных пластиковых бутылок. Действительно, об экологической угрозе от пластика говорят давно. Ивановские активисты, участвовавшие в недавнем субботнике, с болью констатируют, что большая часть мусора – именно пластик: посуда и бутылки. «Это что-то ужасное!» – говорит волонтер Татьяна Мухина. – Под каждым пнем, кустом на Харинке мы находили бутылки, стаканчики, пластиковые упаковки и контейнеры. Это сколько надо мусорить, чтобы довести парк до такого состояния! Девушка уверена, что запрет на пластик, конечно, снизит его количество в природе, но не менее остро, по ее мнению, стоит вопрос культуры людей. «Если мы будем продолжать захлестывать природу,

не помогут никакие запреты», – убеждена волонтер. Ивановский инженер-эколог Валерий Тугарин вспоминает, что еще несколько десятков лет назад в России не было одноразовой пластиковой посуды. «Это был мир, где было всё бумажное, в том числе и одноразовая посуда. Вернуться в этот мир несложно – нужно только перестроить технологические циклы».

Однако, по его мнению, реальные проблемы экологии вызваны далеко не только наличием или отсутствием одноразовой пластиковой посуды. «Проблема в другом – в том, что нет инфраструктуры переработки отходов. И пока ее не будет, то простым запретом мы мало что решим», – считает специалист.

НЕПОРЯДОК

## В Иванове пахнет гарью

Причина неприятного явления – чадящая свалка на улице Минской

▼ Павел РАЗУВАЕВ

В областном центре от вокзальной площади до стадиона «Текстильщик» и ближайших микрорайонов ветерок доносит легкий запах дыма. Как сообщили в пресс-службе горадминистрации, горит свалка мусора на улице Минской, находящаяся за многоквартирными домами №122 и 126. Пожар локализован на 500 квадратных метров. Работают два отделения местного гарнизона пожарной охраны и дежурная смена аварийно-спасательного отряда.

Вчера, 8 мая, замглавы Иггордминистрации Владимир Карпов в срочном порядке провел заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. По мнению ее членов, ситуация близка к чрезвычайной. Решено направить запрос в управление Федеральной службы Роспотребнадзора, специалисты которого срочно должны провести замеры концентрации опасных веществ.

К свалке нет нормального проезда, поэтому будет разрабатываться ПСД на него во временном варианте для пожарно-спасательной и специальной техники. Стоимость самих работ может составить до 1,9 миллиона рублей.

Будет подготовлен и проект засыпки грунтом мест возгорания на площади два гектара. Поскольку горение глубинное и под горами мусора возможны залежи метана, слой грунта должен быть от 15 до 50 сантиметров. Это еще шесть миллионов рублей. Работы необходимо завершить до 20 мая.

ЭКОНОМИКА РАЙОНОВ

## Резидентов в «Наволоках» прибавится

Комиссия по вопросам создания и функционирования территорий опережающего социально-экономического развития, на своем заседании в Минэкономразвития утвердила девять территорий, которым снижены входные параметры для представленного здесь бизнеса.

Одна из этих территорий – моногород Наволоки Кинешемского района, где действует ТОСЭР. Для ее предприятий, как и для всех остальных зон, расширен перечень видов экономической деятельности, а также снижены входные параметры для резидентов по числу рабочих мест и объему вложенных инвестиций. Ожидаемый эффект от принятых решений – увеличение числа инвесторов. Пока ТОСЭР «Наволоки» включает лишь трех резидентов. Минимальный объем капиталовложений для них – по 2,5 миллиона рублей, число рабочих мест – до десяти.

Как рассказала корреспонденту «ИГ» менеджер ТОСЭР Татьяна Малыш, теперь это решение должно утвердить правительство России и это станет серьезным шагом для развития наволоцкой территории.

## Супер-герои оживут

### на... пододеяльниках

Компания «Норд-Текс», в которую входят «Родники-Текстиль», Вичугская фабрика имени Ногина и родниковская швейная фабрика, запускает эксклюзивную коллекцию постельного белья по мотивам цифрового фильма-релиза «MARVEL. End game».

Премьера фильма состоится в онлайн-кинотеатрах 31 мая. «MARVEL. End game» ждут миллионы зрителей, влюбленные в супер-героев, спасающих мир от ужасных бедствий. На волне повышенного интереса к финальной истории о Железном Человеке, Капитане Америка, Халке и других культовых персонажах компания «Норд-Текс» запускает коллекции лицензионного постельного белья с фотокартинками из фильма на основе 3d изображения.

Дизайнерами подготовлены пять видов изделий по мотивам фильма. Супер-герои MARVEL, сообщает пресс-служба компании, буквально оживают в постельной коллекции.

## Металлоконструкции

### покроют цинком

«Верхневолжский сервисный металлоцентр» реализует новый инвестпроект.

Экспертный совет Фонда развития промышленности одобрил заем предприятию «Верхневолжский сервисный металлоцентр», расположенному в Ново-Талицах Ивановского района, по программе «Проекты развития». Его размер – 209,9 миллиона рублей. Компания намерена освоить современную технологию горячего цинкования изделий из металла. Металлоцентр будет предоставлять эту услугу как сторонним заказчикам, так и для собственной продукции – сварного решетчатого настила. Общая стоимость проекта – 419,8 миллиона.

Установка нового оборудования – завершающий этап модернизации предприятия. Сегодня оно вынуждено возить свою продукцию для цинкования в другие регионы. «Верхневолжский металлоцентр» пользуется поддержкой ФРП уже второй раз: в июле 2018 года он получал заем в 500 миллионов рублей на проект по организации высокоточной обработки металла стоимостью 1,5 миллиарда рублей.

## На окладе – спокойней?

Почти все молодые люди, принятые в этом году на Савинскую швейную фабрику «Надежда», получив подъемные и «ученические» не ниже МРОТ, уволились, когда их перевели с оклада на «сдельщину».

Гендиректор «Надежды» Марина Бронникова призналась в районной газете «Знамя», что это вызвало у нее настоящий шок. Молодежь просто не хочет работать с полной отдачей, заявляет руководитель. А как еще объяснить то обстоятельство, что в феврале-марте уволилось 80% нового пополнения, которое поддержали деньгами. Восемь пенсионеров летом решили отдохнуть и тоже подали заявления.

Проблема с кадрами – не единственная. Резко упал сбыт швейных изделий. Из соображений экономии вдове сократили посадочные места в столовой, открыв во второй ее половине производственные одеяла и подушек.

## Мини-пекарню

### хотят снести

Глава Кинешмы Александр Пахолков вынес постановление о принудительном демонтаже торговых павильонов в микрорайоне «Чкаловский», расположенных на остановке общественного транспорта.

Но предприниматель, вложивший в пекарню, павильоны и остановку (облицевал ее плиткой) немалые средства, опротестовал это решение в горсуде. Снести торговые павильоны на остановке «Чкаловский» до окончания судебного процесса запрещено. Арбитражный суд Ивановской области подтвердил это решение.

Сыр-бор, рассказывает сайт kinesheme.ru, разгорелся из-за того, что бизнесмен самовольно увеличил площадь с 20 до 69,35 кв. метров и спилил деревья, нарушив договор. Это вызвало возмущение местных жителей, активистов-экологов. С другой стороны, разнообразная свежая выпечка и благоустроенная площадка нравятся покупателям-пассажирам...

Спор должен разрешиться в течение месяца.

Подготовил Павел РАЗУВАЕВ

Использованы материалы департаментов экономического развития и торговли, сельского хозяйства и продовольствия, сайтов городских и районных администраций Ивановской области, а также предприятий и организаций региона

## Принимают депутаты облдумы

13 мая с 10.00 до 12.00 – Максимов Василий Борисович, депутат по избирательному округу № 7, зампред комитета по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, член комитета по социальной политике, по государственному строительству, законности и местному самоуправлению.

14 мая с 10.00 до 12.00 – Тимофеева Юлия Петровна, депутат от ИРО КПРФ, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

15 мая с 14.00 до 16.00 – Корчагин Николай Юрьевич, депутат по избирательному округу № 5, зампред комитета по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

16 мая с 10.00 до 12.00 – Баранов Сергей Аркадьевич, депутат по избирательному округу № 1, председатель комитета по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, член комитета по жилищной политике и ЖКХ.

Телефон для записи на прием и справок: 93-77-54.

АГРАРИИ

Механизаторы лучших хозяйств самого крупного в регионе сельскохозяйственного района – Гаврилово-Посадского – ко Дню Победы сделали подарок: завершили сев зерновых.

Павел РАЗУБАЕВ

Парфёнова командует богатырями

Александр Степанов, Владимир Александров и Петр Петров в растениеводческом хозяйстве «Родина», дочерней предприятии агропромышленной компании «РИАТ», работают с начала его основания, а в советское время трудились в бывшем сельхозпредприятии, на купленных землях которого и создана «Родина». На их счету – десятки посевных.

В этом году они заняты на современных высокопроизводительных тракторах, которые ведут широкозахватные импортные сеялки «Амазония». Одновременно посевные комплексы задействованы и на подкормке почвы минеральными удобрениями.

Не раз был в этом хозяйстве и хорошо знаю, что эти три богатыря отличаются на каждой посевной, проводя ее в сжатые сроки и с высоким качеством.

«Так было и в этом году, – рассказывает главный агроном «Родины» Ольга Парфёнова. – Мы завершили сев яровых зерновых практически за две недели. А это 1600 гектаров, в основном пшеницы сильных сортов. Яровое поле хозяйства – это и 53 гектара овощей. Практика работы единым посевным комплексом

«Амазонии» снова не подвели

давно себя оправдала. Можно сделать небольшую передышку и отпраздновать 9 Мая».

Чем отличается эта посевная от прошлых? Ольга Николаевна, ветеран АПК с более чем 30-летним стажем, не скрывает тревоги: «А тем, что весна выдалась очень сухая. Особенно не везет нашему Гаврилово-Посадскому району. С 19 апреля по 5 мая ни дождинки не выпало! А у вас, в Иваново, говорят, через день с неба брызжет».

Техника – против капризов погоды

И. о. главного агронома племзавода имени Дзержинского Владимир Коробенин сообщил, что это хозяйство завершило сев яровых зерновых на 1100 гектарах: «Осталась только кукурузная плантация на 100 гектарах. Приступаем к работам на ней».

Владимир Коробенин тоже сетует на отсутствие дождей: «Почва сухая, это плохо для развития растений». Но специалисты обоих передовых хозяйств хорошо знают, что современные технологии позволяют противостоять природным рискам. А с такой техникой, как в «Родине» и «Дзержинке», урожай можно сохранить.

Племзавод имени Дзержинского тоже использовал единый посевной комплекс с четырьмя мощными тракторами-колесниками. Еще один был занят на обработке почвы.

Сев здесь начали 25 апреля. К 9 Мая завершив его (кроме кукурузы), сами себе преподнесли подарок. В праздник тракторы с ши-



Посевные комплексы с сеялкой «Амазония» снова были ударной силой в гавриловопосадской «Родине».

рокозахватными сеялками будут работать только на этой культуре...

ЦИФРЫ

По данным регионального департамента сельского хозяйства, гавриловопосадские посеяли 90% яровых зерновых и посадили 94% овощей. Работы на полях одолетней травы продолжают (30,5%). К посадке картофеля, который занимает 50 гектаров, они еще только приступают (10,2%)... Если зерновое поле Гаврилово-Посадского района занимает 10577 гектаров, то в Родниковском – 5930 (работы выполнены на 68,4%), в Шуиском – 2502 (56,2%). Хозяева этих районов, по сути, и определяют областную сводку.

Сеют лен и коноплю

«Мы завершаем сев зерновых сеюдой, – говорит Почетный работник агропромышленного комплекса РФ, главный агроном СПК «Возрождение» Родниковского района Николай Скоробогаткин. – У нас 510 гектаров яровых. В этом году больше посеяли ячменя – спрос на него растет. Но еще есть он на скла-

дах – на продажу. Наше хозяйство – семеноводческое, хорошо в этом году расходуется и овес».

Работать в поле механизаторам в этом году особенно трудно, подвчерждает Николай Сергеевич: «Пыль столбом стоит в полях, мужские респираторы надевают».

В святой праздник Победы люди будут заняты частично: на обработке почвы и подготовке картофеля к посадке и к отпуску покупателям, которые за элитными семенами приезжают даже из Воронежа и Липецка. Кстати, семена зерновых отпразднили нынче и в Вологоду.

Картофель занимает в «Возрождении» 300 гектаров, и 30% его уже посадили.

Пока хозяйства плохо сдерживают данные руководителями области и департамента сельского хозяйства обещания по закладке плантаций льна на 800 гектарах. Работы здесь еще только разворачиваются, выполнены на 8,3%. Тон задает СПК «Горьковский» Савинского района, где долунец посеяли на 35 гектарах из 300.

Как сообщила главный специалист отдела растениеводства департамента Ольга Багалина, в ближайшие дни выведут технику на льняные поля в племзаводе «Ле-

нинский путь» Пучежского района (планируют выращивать долунец на 100 гектарах) и в КФХ Андрея Пушкина – Верхнеландеховского (в его планах – 200 га).

Но, пояснила Ольга Алексеевна (кстати, единственный в регионе специалист по выращиванию льна), в эти 800 гектаров входит и... конопля. Эту техническую культуру, из волокон которой изготавливают грубые ткани, так называемую «дерюжку», будут выращивать паделское ООО «Консерврик», пучежский «Ленинский путь» (по 50 гектаров) и хозяйство нижегородского фермера Владислава Малюткина, взявшего землю и в Пучежском районе.

Рапе займет в регионе 805 гектаров – это 174 (!) к планируемому. Рекорд достигнут за счет Гаврилово-Посадского района, где вместо 300 га уже засеяли 800.

ЦИФРЫ

На 7 мая в регионе зерновые посеяны на 60% площадей к плану при прошлогоднем показателе 19%, картофеля – на 8%, овощи – на 25,2%, маслиничные культуры – на 805 га, или 174% к плану.



Главный агроном «Родины» Ольга Парфёнова умело командует механизаторами.

ПЕРСПЕКТИВЫ

Фабрика по производству... процессов

В рамках национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости» в Ивановской области организуют «фабрику процессов». На реализацию проекта из федерального бюджета регион получит около 28,9 миллиона рублей.

Юрий АНДРЕЕВ

Правительство России распорядилось направить эти средства на организацию работы «фабрики процессов». Эта «фабрика», поясняет пресс-служба правительства области, представляет собой площадку для практического обучения принципам и инструментам бережливого производства – в том числе с привлечением на предприятия консультантов,

внедряющих мероприятия по повышению производительности труда. «Фабрика процессов» должна также способствовать деятельности регионального центра компетенций в этой сфере.

В нашей области региональный центр компетенций в сфере повышения производительности труда работает в полном объеме уже в этом году на базе центра «Мой бизнес». Главной целью является передача опыта по совершенствованию производственных процессов малым предприятиям региона, в частности текстильным и швейным. Кроме того, специалисты центра будут заниматься формированием условий для достижения устойчивого качественного роста производительности труда, внедрением организационных инноваций в производственные и управленческие процессы, содействием распространению культуры бережливого и эффективного производства.

Ивановская область стала участником национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости» в этом году. До 2024 года в регионе адресную господдержку для повышения производительности труда смогут получить 58 предприятий с выручкой от 400 миллионов рублей, долей иностранного капитала в уставном капитале не более 25% и циклом производства основного продукта не более трех месяцев.

Со всеми вопросами, касающимися проекта, можно обращаться в региональный департамент экономического развития и торговли: Любимова Анастасия Владимировна, тел. 89203310222, e-mail: liubimova\_av@gov37.ivanovo.ru; Куленкова Анна Сергеевна, тел. 32-82-59 и 89203718542; e-mail: 005-13@adminnet.ivanovo.ru

СУДАРСТВЕННЫЙ ФОНД ПОДДЕРЖКИ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА. Собственник имущества: Маслова Л.Е. Начальная цена продажи – 1 222 400 рублей (НДС не облагается). Сумма задатка – 61 120 рублей – 5% от начальной стоимости. Шаг аукциона – 12 224 рубля – 1% от начальной стоимости.

ЛОТ №4. Двухкомнатная квартира, кадастровый №37:05:020119:376, общей площадью 36,7 кв.м., расположенная по адресу: г. Иваново, ул. Перемышльская, д. 79, кв. 10. Залог, залогодержатель: ПАО СБЕРБАНК РОССИИ. Собственник имущества: Захарченко О.А. Имеется задолженность по взносам за капитальный ремонт в размере 3893,76руб. Начальная цена продажи – 167 536 рублей (НДС не облагается). Сумма задатка – 8 376,80 рублей – 5% от начальной стоимости. Шаг аукциона – 1 675,36 рублей – 1% от начальной стоимости.

ЛОТ №6. Квартира, назначение жилое, общей площадью 57,1 кв.м., кадастровый №37:24:040132:1146, расположенная по адресу: г. Иваново, ул. Ташкентская, д.18, кв.63. Залог, залогодержатель: АО «Гринфилд-банк». Собственник имущества: Абрахимов И.С. Зарегистрировано два человека. Начальная цена продажи – 2 688 000 рублей (НДС не облагается). Сумма задатка – 134 400 рублей – 5% от начальной стоимости. Шаг аукциона – 26 880 рублей – 1% от начальной стоимости.

ЛОТ №6. Квартира, расположенная по адресу: Ивановская область, д. Дьячево, мкр. Санаторий Решма, д.4, кв.28. Залог, залогодержатель: КПК «СЕМЕЙНЫЙ КАПИТАЛ». Собственник имущества: Завьялов И.А. Зарегистрировано один человек. Начальная цена продажи – 150 000 рублей (НДС не облагается). Сумма задатка – 7 500 рублей – 5% от начальной стоимости. Шаг аукциона – 1 500 рублей – 1% от начальной стоимости.

ЛОТ №7. Повторные торги: Квартира, общей площадью 60,2 кв.м., кадастровый №37:24:010322:1856, расположенная по адресу: г.Иваново, пр-т Текстильщиков, д.62, кв.35. Залог, залогодержатель: ПАО Сбербанк России. Собственник имущества: Старостина В.В. Зарегистрировано два человека. Имеется задолженность по взносам за капитальный ремонт в размере 8665,68руб. Начальная цена продажи – 1 912 500 рублей (НДС не облагается). Сумма задатка – 95 625 рублей – 5% от начальной стоимости. Шаг аукциона – 19 125 рублей – 1% от начальной стоимости.

ЛОТ №8. Повторные торги: Земельный участок, общей площадью 2728 кв.м., кадастровый №37:05:010408:117, адрес: Ивановская область, Ивановский район, д. Криково, с находящимся не нем объектом незавершенного строительства с кадастровым №37:05:010408:574. Участок огорожен железными столбиками. Площадь объекта 2728 кв.м. Площадь незавершенного объекта 210 кв.м, степень готовности 6%. Половина фундамента заземлирована. Также на участке находится деревянная постройка. Залог, залогодержатель: Павлов М.В. Собственник имущества: Макеев А.В. Начальная цена продажи – 1 379 178,04 рублей (НДС не об-

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 6 мая 2019 г. № 16-н/1. О внесении изменений в постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 29.12.2018 № 244-н/1

Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет: 1. Внести в постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 29.12.2018 № 244-н/1 «Об утверждении нормативов расхода тепловой энергии на подогрев холодной воды для предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению на территории Ивановской области» изменение, изложив пункт 3 в следующей редакции: «3. Ввести в действие с 01.07.2020 нормативы, установленные в пункте 1 настоящего постановления, в отношении многоквартирных домов и жилых домов, за исключением многоквартирных домов, указанных в пункте 2 настоящего постановления.».

Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. начальника Департамента С.Е. Бугаева

Организатор торгов – КУ ООО «СтройТехнологии» (ОГРН 103370017396, ИНН 3702047189, 153002, Ивановская обл., г. Иваново, ул. Железнодорожная, д. 21, Решением АС ИВ. ОБЛ. от 09.02.2016г. по делу № А17-4262/2015 введена процедура конкурсного производства, данным решением назначен конкурсный управляющий) – Горбачёв Валерий Игоревич (ИНН 372500051553, СНИЛС 045-760-054-52, рег. № 1161 в СРО, 153009, обл. Ивановская, р-н Ивановский, ул.Загородная, д. 12А, vik3540@yandex.ru.) – член Ассоциация МСОПАУ (ОГРН 1027701024878, ИНН 7701321710, 125362, г. Москва, ул. Вишневая, д. 5), сообщает, что торги путем публичного предложения по продаже имущества ООО «СтройТехнологии» лот № 1: Газорезательной станции «Газпромманш» (ГРС-ПМ-10-6-5-4), проводившиеся с 18.02.2019 по 28.04.2019, не состоялись ввиду отсутствия заявок. Объявление о торгах было опубликовано в «Ивановской газете» № 103 от 28.12.2018.

лагается). Сумма задатка – 68 958,90 рублей – 5% от начальной стоимости. Шаг аукциона – 13 791,78 рублей – 1% от начальной стоимости.

ЛОТ №9. Повторные торги: 1. Жилой дом, площадью 94,6 кв.м., кадастровый №37:20:010507:145, расположенный по адресу: Шуицкий район, д.Чернево, д.28. 2. Земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенного использования для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 990 кв.м., кадастровый №37:20:010507:29, расположен по адресу: Шуицкий район, д. Чернево, д.28. Залог, залогодержатель: ОАО АКБ Акция в лице ГК АСБ. Собственник имущества: Варенцова Т.А. Начальная цена продажи – 725 149,28 рублей (НДС не облагается). Сумма задатка – 36 257,46 рублей – 5% от начальной стоимости. Шаг аукциона – 7 251,49 рублей – 1% от начальной стоимости.

Информация об иных установленных правах третьих лиц на вышеуказанное имущество (ЛОТ №9) у Продавца отсутствует. Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 ГК РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным. Заявители обязаны внести задаток в необходимом размере до окончания приема заявок по реквизитам Электронной площадки «РТС-Тендер»: Получатель ООО «РТС-тендер»

Наименование банка МОСКОВСКИЙ ФИЛИАЛ ПАО «СОВКОМБАНК» г. Москва Расчетный счет 4070281060005001156 Корр. счет 3010181094525000067 БИК 044525967 ИНН 7710357167 КПП 773001001

Назначение платежа: «Внесение гарантийного обеспечения по Соглашению о внесении гарантийного обеспечения. № аналитического счета» Все вопросы, касающиеся проведения торгов, но не нашедшие отражения в настоящем извещении, регулируются в соответствии с законодательством РФ. Получить дополнительную информацию о торгах и в материалах их проведения, ознакомиться с формой заявки, можно на официальном сайте http://www.torgi.gov.ru, сайте электронной торговой площадки на сайте http://www.rts-tender.ru, ознакомиться с документацией о предмете торгов можно по предварительной записи по телефону 8(4922)42-70-20, а также путем направления запроса по электронной почте продавцу либо через личный кабинет на электронной площадке «РТС-Тендер».

ПОДДЕРЖКА

На племенное животноводство – почти 55 миллионов рублей

Ивановская делегация приняла участие во Всероссийском съезде зоотехников-селекционеров.

Павел РАЗУБАЕВ

Всероссийский форум специалистов племенного дела проводило Министерство сельского хозяйства. Как рассказал в своем выступлении первый замминистра Джамбулат Хатуов, в последние годы ключевые направления племенного животноводства активно развиваются, что обусловлено совершенствованием мер господдержки. С целью формирования базы генетических ресурсов Минсельхозом совместно с профильными научными учреждениями и представителями бизнес-сообщества ведется работа по созданию селекционно-генетических центров в молочном и мясном скотоводстве.

В работе съезда участвовала делегация Ивановской области во главе с первым заместителем директора профильного департамента Михаилом Чернывым.

Селекционная работа с животными – это важная часть современных технологий. Рост надоев и привесов достигается во многом за счет выращивания высокопродуктивных пород. Конечно, вкупе с научно обоснованными рационами кормления. И в нашей области в этом направлении достигнуты позитивные результаты. К примеру, в прошлом году продуктивность на одну фуражную корову составила 6,1 тысячи килограммов молока. Область вошла в тридцатку лидеров по продуктивности молочного скота, опередив среднероссийский показатель на 30%.

В 2019 году на поддержку племенного животноводства региона в рамках «единой» субсидии выделено 54,7 миллиона рублей.

СПРАВКА «ИГ» В Ивановской области статус племенных организаций имеют 34 агропредприятия. В их числе 25 – по разведению крупного рогатого скота молочного направления, три – КРС мясного направления, пять – овец и одно – по разведению лошадей. Поголовье племенных сельскохозяйственных животных в регионе – свыше 28 тысяч голов КРС молочных пород, 1,8 тысячи голов КРС мясного направления, более 3,4 тысячи овец и 95 лошадей.

НОВИНКА

Новый онлайн-сервис Росреестра

Сервис «Регистрация просто» предусматривает более 80 жизненных ситуаций и позволяет заявителям существенно упростить сбор документов для обращения в Росреестр.

Надежда ПАВЛОВА

Для этого достаточно зайти на сайт регистрациипросто.рф и заполнить интерактивный опросник. После этого в наглядной форме будет автоматически сформирован список документов, требующихся в той или иной ситуации. С помощью этого сервиса можно скачать формы всех необходимых документов, в том числе договоров. Дополнительно отображается информация о размере госпошлины для физических и юридических лиц, в случае необходимости ее уплаты, а также срок оказания данной услуги органом регистрации прав.

Заявитель может скачать шаблоны документов и подать заявку онлайн, через офисы МФЦ либо направить по почте. Теперь у граждан отпала необходимость обращаться в разные юридические консультации, в риелторские агентства: новый сервис позволяет легко, бесплатно и в короткие сроки сформировать необходимый для получения услуги пакет документов.

КОМИТЕТ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ЛЕСНОМУ ХОЗЯЙСТВУ ПРИКАЗ

«08» мая 2019 г. № 87

О внесении изменений в приказ комитета Ивановской области по лесному хозяйству от 01.04.2019 № 51

В соответствии со статьей 6.1 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и постановлении Правительства Ивановской области от 18.03.2019 № 94-п «Об утверждении Правил осуществления исполнительными органами государственной власти Ивановской области, осуществляющими функции и полномочия учредителя в отношении государственных учреждений Ивановской области, прав собственности имущества государственных унитарных предприятий Ивановской области, ведомственного контроля за соблюдением требований Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и иных принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов Российской Федерации» (далее – Правила), в целях приведения Регламента проведения комитета Ивановской области по лесному хозяйству ведомственного контроля за соблюдением требований Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и иных принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов Российской Федерации» (далее – Регламент), утвержденного приказом комитета Ивановской области по лесному хозяйству от 01.04.2019 № 51, в соответствии с Правилами приказа вно:

- Внести в приказ от 01.04.2019 № 51 следующие изменения: в приложении к приказу: 1. Пункт 15 изложить в следующей редакции: «15. В течение 5 рабочих дней с момента окончания проверки ответственный секретарь комиссии подготавливает акт проверки, который подписывается членами комиссии и направляется заказчику. Акт проверки, подписанный членами комиссии, представляется для ознакомления председателю Комитета не позднее одного месяца со дня завершения проверки.» 2. В абзаце первом пункта 16 слова «является неотъемлемой частью акта и» исключить. 3. Пункт 17 изложить в следующей редакции: «17. План устранения выявленных нарушений направляется заказчику в течение десяти дней с момента окончания проверки.» 4. В пункте 18 слова «настоящих Правил» заменить словами «настоящего Регламента».

Председатель комитета М.Ю. Яковлев

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ШВЕЙНАЯ ФИРМА «АЙВЕНГО»

Россия, Ивановская обл., 153002, город Иваново, улица Шестернина, дом 39А, ИНН 3729006380, ОГРН 1023700546088

уведомляет, что 04 июня 2019 года в 14.00 часов состоится (время московское) ОБЩЕЕ ГОДОВОЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ в форме собрания ПАО «Швейная фирма «Айвенго».

Место проведения собрания: Россия, Ивановская обл., 153002, город Иваново, улица Шестернина, дом 3, помещение столовой.

Начало регистрации участников собрания в 13 часов 15 минут (время московское).

- ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. Утверждение порядка ведения общего годового собрания акционеров; 2. Утверждение Годового отчета о хозяйственной деятельности Общества за 2018 год, бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2018 год, распределение прибыли и убытков за 2018 год; 3. Избрание членом Совета директоров Общества; 4. Утверждение Устава Общества в новой редакции – редакция №5; 5. Утверждение аудиторского заключения на 2019 год – ООО «Аудитор»; 6. О дивидендах за 2018 год; Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 10 мая 2019 года. Каждый акционер имеет право ознакомиться с проектами документов и материалов по повестке дня годового общего собрания акционеров в отделе службы управления персоналом ПАО «Швейная фирма «Айвенго» с 14 до 16 часов с 14.05.2019 г. по 04.06.2019 г., кроме субботы и воскресенья.

Совет директоров ПАО «Айвенго»

НЕСТАНДАРТ

# Льдинки – в мае

«Фотоувеличение» – так называется новая выставка работ фотохудожника Михаила Голикова в галерее «6 этаж». В необычных природных ракурсах он открыл неожиданный мир, живущий по законам авангардного искусства



▲ Даже ветка может быть авангардной.

▼ Анна ЯСЕНЕВА

Михаил Голиков – медик. Работал врачом-психотерапевтом. Фотография возникла в его жизни лет пятьдесят назад, когда ему подарили первый фотоаппарат «Зоркий». Но на более серьезный уровень увлечение вышло позже,



▲ Пузырьки воздуха на льду – любимый сюжет Голикова.



▲ От этого снимка веет настоящей зимой.



▲ Поздняя осень.

когда появилась возможность покупать более совершенную фототехнику.

Художник побывал во многих странах мира (Бразилия, Аргентина, Перу, Мексика, Индия, Сирия, страны Европы...) и из каждого путешествия привозил

уникальные снимки. Но на выставке на «6 этаже» представлены не они. «Фотоувеличение» представляет другую грань творчества мастера, которая роднит его с живописцами (не зря же он прошел курс обучения в вечерней художественной школе).



▲ Воздух сияет, словно алмаз.

Объектив фотохудожника захватывает из реальности и запечатлевает природное явление, на которое обычный человек не обратит внимания, посчитав чем-то обыденным и неинтересным: лопнувший лед на замерзшей луже, застывшие в нем пузырьки воздуха, ветка дерева, нарост на стволе... Благодаря большому увеличению (неслучайно выставка и называется «Фотоувеличение») эти картины становятся по-настоящему космическими. А художник подчеркивает: снимки получаются не просто неземными, а авангардными. На месте творца – сама природа, разбрасывающая свои шедевры буквально под ногами людей.

Выставка работает по будням с 11 до 16.00 по адресу: Шереметевский пр., 27, гуманитарный факультет ИГХТУ, 6-й этаж.

9 мая четверг		+24°C	+12°C	ветер: восточный, 1-3 м/с давление: 751 мм рт. ст. влажность: 42%
10 мая пятница		+25°C	+15°C	ветер: юго-восточный, 4-5 м/с давление: 752 мм рт. ст. влажность: 48%
11 мая суббота		+26°C	+16°C	ветер: восточный, 5-8 м/с давление: 749 мм рт. ст. влажность: 46%
12 мая воскресенье		+22°C	+15°C	ветер: юго-западный, 2-4 м/с давление: 754 мм рт. ст. влажность: 44%

ПОГОДА

## ПОДПИСКА

**ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ-2019**

Индекс	Комплектация	«Почта России»
		1 месяц
51404	<b>БАЗОВЫЙ КОМПЛЕКТ:</b> «ИГ»-еженедельник + «ИГ»-пятница	163,36 руб.
31190	<b>ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ:</b> «ИГ»-еженедельник + «ИГ»-пятница (с официальными материалами)	303,36 руб.
14274	<b>«ИГ»-ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК</b> (ТВ-программа 30 каналов)	97,83 руб.

## Спортарена

ТЭКВОНДО

# Серебряная стабильность

Ивановец Илья Данилов третий год подряд становится финалистом первенства России. К сожалению, сделать решающий шаг у него не получилось и в Хабаровске.

Смена часовых поясов стала серьезным испытанием для многих команд из европейской части страны. Схватки проходили, когда в родных регионах была ночь. Специально для адаптации некоторые команды прилетели в Хабаровск за неделю до начала турнира. Однако у ивановских

тэквондистов нет такой финансовой возможности...

Илья Данилов на руку сыграло то, что в его весовой категории 59 килограммов схватки проходили на третий день, когда парень уже отчасти привык к семичасовой разнице во времени. Первого соперника, осетина Владимира Саламанова, ивановец словно и не заметил, одолев его досрочно – 38:4.

Неоднозначным, по мнению президента областной федерации тэквондо Дмитрия Маньшина, получилось судейство в противостоянии с Борисом Гребенниковым из Краснодарского края: «В начале боя соперник Илья набрал девять очков с нарушением правил: он наносил удары, придер-

живая моего ученика двумя руками. Судья должен был наказать красной карточкой, однако дал штрафные баллы наоборот – Илье. Даже зрители почувствовали несправедливость и высказывали свое негодование». Не исключено, что арбитр таким образом хотел выбить сильного соперника для своего земляка, дагестанского тэквондиста Саида Абдуллаева (он и Данилов считались главными фаворитами в этой весовой категории). Однако наш земляк сумел переломить ситуацию, вырвав победу 41:34.

Зато четвертьфинал против Никиты Литяева из Башкирии закончился досрочно – ввиду явного преимущества ивановца.

В полуфинале упорное сопротивление Илье Данилову оказал челябинец Илья Артамонов. Весь бой с небольшим перевесом в счете вел наш земляк, но уральцу удалось перевести схватку в дополнительный раунд, который длится до первого балла. Удача оказалась на стороне ивановца, который попал в голову и вышел в финал соревнований.

«В противостоянии с челябинец Илья слишком сильно выложилась как физически, так и психологически. В финале ему не хватало хладнокровия», – констатировал причины поражения в решающем поединке против Саида Абдуллаева Дмитрий Александрович. Дагестанец не оставил шансов ивановцу, победив досрочно – 42:22.

Третий год подряд Илья Данилов уезжает с первенства России с серебром. В 2017-м он становился лучшим в Европе, а вот национальное золото пока так и остается мечтой...



▲ Илья Данилов готовится к соревнованиям с Дмитрием Маньшиным.

ФУТБОЛ

# Находились в тайме от сенсации

Юноши ивановского «Текстильщика» не смогли пробиться в плей-офф первенства России, которое проходит в Краснодарском крае. В своей группе они заняли третье место, пропустив дальше московское «Динамо» и казанский «Рубин»

▼ Егор ПЕЛЕВИН

Изначально было понятно, что попадание из столь серьезной группы в 1/8 финала можно смело назвать чудом. Как рассказал тренер 16-летних юношей Владимир Попов, бороться в Крымске с представителями сильнейших академий страны красно-черным крайне трудно.

Однако уже в стартовой встрече финальной части первенства ивановцы едва не сотворили сенсацию. Команда сумела на-

вязать борьбу одному из фаворитов турнира – казанскому «Рубину». «Текстильщик» не только на равных боролся с серьезным соперником, но и в конце первого тайма даже вышел вперед: после быстрой контратаки нападающий Артём Барханов убежал на рандеву с голкипером, обыграл его и с острого угла хладнокровно послал мяч в ворота – 1:0.

Полопечные Попова были очень близки к тому, чтобы за долгие годы стать первой юношеской командой красно-чер-

ных, вошедшей в восьмерку сильнейших. Для этого нужно было продержаться против «Рубина» один тайм. Увы, этого не случилось. После перерыва казанцы заиграли увереннее и трижды поразили ворота «Текстильщика» (1:3).

Во втором поединке против «Динамо» у ивановцев не осталось сил для достойного сопротивления (0:5). В заключительной встрече на групповом раунде красно-черные в упорной борьбе вырвали победу у петербургского

«Автovo» благодаря дублю Ильи Лопатина и мячу капитана Артёма Лёзина (3:2).

Теперь команда продолжит борьбу за попадание в десятку сильнейших. По словам Владимира Попова, именно такую задачу он поставил перед своим коллективом. Однако добиться этого «Текстильщику» будет не просто. Впрочем, ивановцы обязаны улучшить свой прошлый результат в финальном первенстве, когда в 2017 году они заняли последнее место.

Рубрику ведет Андрей БОБРОВИЦКИЙ

РАДИОСПОРТ

# Казань подвела – Иваново выручает

В эти выходные в областном центре пройдет первенство и Кубок России. Соревнования наш регион организует в спешном порядке

Изначально первенство России по радиодвоборью (прохождение коротковолнового теста и ориентирование) должна была принимать Казань. Однако в последний момент Татарстан отказался от соревнований. В непростой ситуации Союз радиоловителей России выручил ивановское отделение.

Подготовку к статусному турниру по понятным причинам пришлось проводить в сжатые сроки. Спало то, что у нашего региона есть большой опыт по проведе-

нию таких турниров. Первенства и чемпионаты России по радиоспорту проводятся у нас регулярно: такие соревнования мы принимали в прошлом году, а на конец июня запланированы первенство и чемпионат страны по троборью (помимо ориентирования в него входят передача радиogram и работа в радиосети).

Такое доверие к Иваново секретарю областного отделения Союза радиоловителей Екатерина Васильева во многом объясняет традициями: «В 1990-е годы многие

школы по радиоспорту в стране закрылись, у нас же это направление продолжает развиваться. Более того, мы постоянно внедряем технические новинки. Так, силами Ивановской спортивно-технической школы разработана программа для подсчета результатов. Подведение итогов в радиоспорте – процедура очень сложная, человек со стороны точно запутается в наших протоколах. Новая же программа облегчает работу судей».

В ориентировании «радиощики» используют бесконтактную

систему прохождения отметок – у контрольных пунктов теперь не нужно задерживаться.

Ну и уровень наших спортсменов тоже очень высокий. На первенстве и Кубке России они планируют побороться за медали. Сделать им это будет чуть проще, поскольку примерно половина участников, что планировали ехать в Казань, в Иваново не доберется: не все смогли оперативно поменять билеты и решить организационные вопросы со сменой места проведения соревнований.

ПОМНИМ

# В финале боксировал с собственным тренером

11 мая исполнилось бы 90 лет известному советскому боксеру, заслуженному тренеру СССР Юрию Соколову

▼ Алексей ШИРГАЕВ

Его детские и юношеские годы прошли в Иваново, в семье потомственных текстильщиков. Сам Юрий после окончания ФЗУ работал на фабрике БДМ (позднее – фабрика Балашова).

Семья проживала в коммунальной квартире дома «коробль», где мальчик приобщился к регулярным занятиям «дворовым» спортом. Некоторое время выступал за юношескую футбольную команду «Динамо».

После окончания войны известный специалист Василий Кудрявцев организовал секцию бокса при клубе фабрики БДМ, куда записался и Юрий Соколов. Упорные тренировки, серьезное отношение к занятиям у опытного наставника привели к тому, что в 1948

году ивановец вышел в финал чемпионата РСФСР, который проходил в Владимире. Удивительно, но в решающем бою в полулегкой категории Юрий Соколов боксировал со своим тренером Кудрявцевым. Чемпионом и мастером спорта стал ученик.

После службы в армии Юрий Соколов еще долгое время выступал за армейский клуб столицы. В течение трех лет был чемпионом СССР. Так, в марте 1953 года чемпионат в пяти весовых категориях проходил в Иваново, в цирке. Вот что писал в «Рабочем крае» главный судья соревнований Армен Агаларов: «Первенство вызвало у жителей Иванова большой интерес. На ринге – боксеры полудетского веса: чемпион СССР Юрий Соколов из Иванова и впервые участвующий

в первенстве страны молодой боксер Смирнов из Баку. Все четыре раунда прошли в упорном бою. Соколову пришлось приложить всё свое умение и мастерство, чтобы сохранить за собой звание чемпиона». За выступлением своего кумира в Ивановском цирке тогда довелось следить и автору этой статьи.

В 1952 году наш земляк участвовал в Олимпийских играх в Хельсинки. К сожалению, не объективное судейство не позволило Юрию Соколову дойти до финальных поединков: в первом же бою жюри отдало предпочтение боксеру из Франции.

За свою спортивную карьеру Юрий Соколов провел около 260 поединков и лишь в 14 испытал горечь поражения. В течение девяти лет наш земляк привлекался в сбор-



▲ Члены олимпийской сборной СССР по боксу: Юрий Соколов (слева), Альчидрас Штрицкас и Анатолий Булак (Хельсинки, 1952 год).

ную СССР в качестве тренера-консультанта. Его подопечные – Олег Григорьев и Станислав Степашкин – стали олимпийскими чемпионами. В 1964 году Юрию

Соколову присвоили звание заслуженного тренера СССР. Он регулярно приезжал в наш город на турнир памяти своего наставника Василия Кудрявцева.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент внутренней политики Ивановской области. www.ivdvp.ru

ИЗДАТЕЛЬ: Бу «Ивановские газеты»

Главный редактор: Ф. В. Лапин  
Ответственный за выпуск: А. Ю. Гладунок

Редакционная коллегия:  
Ф. В. Лапин, А. А. Бобровицкий, А. Ю. Гладунок, О. И. Кравченко, Д. В. Бобровицкая, А. С. Парышева, К. Е. Кабанова.

Дежурный по номеру Павел Разуваев.

ИВАНОВСКАЯ ГАЗЕТА

Бюджетное учреждение Ивановской области «Ивановские газеты»

Адрес издателя и редакции: 153037, г. Иваново, ул. Гениной, 35.  
E-mail: ivgazeta@bk.ru, igreklama@bk.ru (реклама)  
Газета выходит 2 раза в неделю (вторник и пятница)  
Подписной индекс 51404 («толстушка» + пятничный выпуск)  
Подписной индекс 14274 («толстушка»)  
№ 37 (6242) от 9 мая 2019 г.  
Тираж пятничного выпуска – 4000 экз. Заказ 59-37.  
Цена свободная.  
Номер подписан по факту в 19.00 (по графику в 19.00)

Контактные телефоны:  
Приемная (4932) 41-94-81  
Реклама (4932) 41-94-78  
Бухгалтерия (4932) 37-24-41  
Отдел распространения (4932) 42-17-13

Звоните в редакцию! Мы готовы ответить на интересующие вас вопросы.



Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций. Ответственность за достоверность рекламных сообщений несет рекламодатель. При перепечатке ссылка на ИГ обязательна. Рукописи не возвращаются и не сохраняются. На коммерческой основе публикуется информация со ссылкой на ИГ. Свидетельство о регистрации СМИ выдано Управлением Роскомнадзора по Ивановской области ИР № 157-02/2017 от 10.04.2015 г. ISSN 1070-0287. Контактный набор и адреса: – редакция ИГ: Пятый объект, Стрелков в переулке ИГ Боксера Ю. В. 153043, г. Иваново, ул. Кальшеникова, 206.